



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

ХАЙБУЛЛИНСКИЙ РАЙОН ЖИЗНИ

Пусть
трудится
мирно всегда
человек!

№5 (9271) четверг 19 января 2006 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Зимовка на фермах

С ПОНИМАНИЕМ И ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ



Приятно заходить в профилакторий Центрального отделения ГУСП «Бузавлыкский», где ухаживает за своими питомцами Владимир Журавлев. Опытный животновод умеет создавать идеальные условия для телят, строго соблюдая распорядок дня, режим кормления.

— Работа очень хлопотная, — говорит В.Журавлев, — за каждым теленком нужно ухаживать как за маленьким ребенком, вовремя приходить на ферму. Главное, созданы неплохие условия труда, имеются все виды кормов, добавок.

На попечении В.Журавлева — 50 голов телят, среднесуточный привес которых составляет 472 грамма.

За зимовку скота животноводом особо переживать не стоит: в достатке имеются корма, помещения хорошие, а все остальное можно добиться добросовестным трудом.

Салима Байгильдина.

Малый бизнес

«КАНИФУ» ОЦЕНИЛИ ПО ДОСТОИНСТВУ

Ушедший 2005 год был богат на различные республиканские мероприятия, направленные на поддержку и развитие малого бизнеса. В декабре в выставочном центре «Башкортостан» в г.Уфе состоялась республиканская оптово-выставочная ярмарка по заключению договоров на 2006 год. О том, как она проходила, наш корреспондент задал несколько вопросов ее участнику, заместителю директора ООО «Канифа» Б.М.Алибаеву.

— Борис Мустафович, наряду с какими предприятиями участвовала ваша организация в данной ярмарке?

— На выставке представили свой товар более 250 предприятий торговли, малого бизнеса, в том числе и такие крупные предприятия, как «Башспирт», два Уфимских мясокомбината и другие. Из Зауралья, кроме нас, представили на выставку свою продукцию предприятия «Арслан», а также фермерское хозяйство Учалинского района. Кстати, много субъектов малого бизнеса стали участниками и из других регионов России.

— Несколько слов о ходе ярмарки?

— Открыл мероприятие Б.Г.Колбин, министр внешних экономических связей и торговли РБ. Затем в течение дня шло ознакомление предпринимателей и гостей столицы с представленными на выставке образцами продукции. Во второй день конкурсной комиссией, состоящей из представителей Минсельхоза, Министерства внешних экономических связей и торговли и других контролируемых организаций торгов-

ли (всего 23 человека), были определены лучшие товары 2005 года.

— Какая оценка была дана нашей «Канифе»?

— Минеральная вода «Канифа» вытекает из артезианского колодца, к слову, скважина пробурена вглубь земли до 108 метров, по своему химическому составу и содержанию йода она просто уникальна. Такая вода производится в России только в двух местах, и одна из них наша «Канифа». И она была удостоена высшей награды — «Золотого диплома выставки» и Почетной грамоты. Кстати, в 2003 году на такой же выставке наша продукция уже получала диплом «Лучший продовольственный товар 2003 года» в номинации «Новизна». За день до ярмарки мы с директором ООО «Канифа» З.З.Хакимовым давали интервью журналистам БСТ, в результате, торгующие организации г.Уфы, Стерлитамака, другие частные фирмы заключили с нами ряд договоров на поставку воды на 2006 год.

— Каковы ваши планы на будущее?

— Нам необходимо закупить новое оборудование по розливу воды, и выпускать продукцию в таком же объеме, в каком, например, производится вода «Красноусольская» или «Шихан». Проблемы, конечно, есть, но они решаемы. К примеру, наша вода уже фильтруется, и населению, думаем, «Канифа» будет более по душе, чем привезенные издалека другие минеральные воды.

— Спасибо.

Сария Ишмулова.



«01» предупреждает

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ НА ПЕРИОД Понижения ТЕМПЕРАТУРЫ!

В связи с прогнозами метеослужбы Республики Башкортостан о резком понижении температуры воздуха ОГПН с.Акъяр Хайбуллинского района РБ

ПРЕДЛАГАЕТ

1. Руководителям хозяйств, организаций района, главам муниципальных образований обеспечить пожарную безопасность на период понижения температуры;
2. Обязать руководителей жилищных организаций и глав МО:
 - разместить на входных дверях подъездов, в местах массового пребывания людей информацию об ограничении эксплуатации в данный период времени электронагревательных приборов, а также соблюдении

квартироръемщиками (домовладельцами) мер пожарной безопасности;

- провести ревизию электророзеток жилых домов, особое внимание уделить на наличие калиброванных плавких вставок в электрощитах;

- обеспечить свободные дороги, проезды и подъезды к зданиям, сооружениям, открытым складам, наружным пожарным лестницам и водосточникам, используемым для целей пожаротушения;

- провести сходы граждан с рассмотрением вопросов пожарной защищенности жилых домов;

3. Организовать дежурство и проверки из руководящих подразделений объектов, отвечающих за теплоснабжение;

4. Организовать разъяс-

нительную работу с населением по обеспечению пожарной безопасности на период понижения температуры. При этом особое внимание отразить следующие пункты Правил пожарной безопасности:

ЗАПРЕТИТЬ

- отогревание замерзших труб открытым огнем;
- эксплуатацию электронагревательных приборов при отсутствии или неисправности терморегуляторов, а также не заводского изготовления;
- разведение костров в пределах, установленных нормами проектирования противопожарных расстояний, но не ближе 50 м до зданий и сооружений;
- предусмотреть расстояние от печей до горючих материалов не менее 0,7 м, а от топочных отверстий - не менее 1,25 м.

А.Аитбаев,
начальник ОГПН района,
ст.лейтенант вн.службы.

Статистика

ВЫСОКИЙ РЕЙТИНГ РЕСПУБЛИКИ

Политико-экономический еженедельник «Интерфакс-Время», основанный независимым информационным агентством «Интерфакс», обнародовал очередной традиционный рейтинг качества жизни в регионах России в 2005 году.

Аналитики еженедельника в оценке благополучия регионов страны учитывали только данные Федеральной службы государственной статистики (Росстата). За критерии благополучной жизни были взяты пять статистических показателей по каждому региону: уровень доходов (отношение доходов к прожиточному минимуму), безработица, преступности, количество построенных квадратных метров жилья на человека и естественный прирост населения (рождаемость минус смертность). В ходе исследования методом сравнения статистических показателей субъектов РФ по каждому из этих показателей был выведен индекс качества жизни всех регионов.

Республика Башкортостан в рейтинге качества жизни в 2005 году заняла второе место в десятке лучших регионов страны после Москвы. По четырем показателям (доходам, строительству жилья, приросту населения и безработице) республика держит очень высокие позиции.

По данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Башкортостану (Башкортостанстат), по соотношению денежных доходов населения и величины прожиточного минимума, по объему введенного жилья Республика Башкортостан на протяжении ряда лет входит в первую десятку среди регионов Российской Федерации. За 2005 год ввод жилья составил 1,6 млн. кв. метров общей площади. За последние пять лет наметилась тенденция наращивания объемов жилищного строительства. Так, если прирост общей площади введенного в 2002 году жилья по сравнению с предыдущим годом составлял 0,4%, в 2003 году - 4,3%, то в 2005-м - 6,4%.

Уровень официально зарегистрированной безработицы (1,4% к численности экономически активного населения) в республике ниже среднего по Российской Федерации и в регионах Приволжского федерального округа.

По демографическим показателям Республика Башкортостан продолжает отставать по сравнению с благополучными регионами России.

Пресс-служба Президента Республики Башкортостан.
(«Республика Башкортостан» от 13 января 2006 г.).

Даты

26 лет назад (1980) за правозащитную деятельность был выслан в г.Горький советский ученый академик А.Д.Сахаров, лауреат Нобелевской премии мира (1975).

Знаете ли вы, что...

В древней медицине о лечебно-диетическом значении пшеницы писали врачи Индии, Греции, Рима и других стран. Ибн Сина рекомендует кашлицу, содержащую пшеничную муку, крахмал и шафран, в качестве эффективного лекарства для выведения веснушек.

Истины

Нет на свете прекраснее одежды, чем бронза мускулов и свежесть кожи.

В.В.Маяковский,
русский поэт.

Календарь

Дата	Восход	Заход	Долгота
19	09.27	17.28	08.01
20	09.25	17.30	08.05

Последняя четверть

